

MS 1500/4



3 db fol.

Szegedi Forradalmi Bizottmány!
Kik a rendbontók, ellenforradalmárok és
fasiszták?!... Szeged Népe! Magyarok! De-
cember 7 nem ismétlődhetik meg... Szegedi
Munkások! Valamennyien szomjasan várjátok
az igaz szót... József Attila így mondaná
/Vers./

Szeged, /1956/. 1 p. 21x30 cm.
Soksz.

Szegedi Egyetemi Könyvtár
Kézirattár

19 68 év sz.



Szeged Népe ! Magyarok !

December 7. nem ismétlődhetik meg városunkban ! Nem tűrhetjük a szegedi kis száma és a szovjet fegyverekben bizó terrorista csoport nyílt garázdálkodását !

Munkások! Figyeljete a sztrájk felhívásra ! A december 7-én összeszedett gyermekeket ugyan hazaengedték, de semmi biztosíték nincs arra nézve, hogy nem állítanak e nekik újabb kelepőket ! Ebben az estben elhatároztuk, hogy általános sztrájjal felelünk !

Szegedi forradalmárok ! Olajozzátok meg és tartsátok készen fegyvereiteket ! Mi majd az igazi rendbontókra vadászunk az utcákon !

A pohár megtelt ! Nem tűrjük a további terror cselekményeket !

Szegedi Forradalmi Bizottság.

Szegedi Munkások!

Valamennyien szomjasan várjuk azt az igaz szót, amelyet sen a szegedi, sen a pesti kormány-sajtó nem ad meg nekünk, csupán az ilyen módon tejesztett röpcédulákon juthat el hozzánk. Ezt a szonjuságot használták ki Szeged fegyveres banditái dec. 7.-én. Ne higgyétek el a hazugságot még röplapról sem!!!

A kormány-sajtó bojkottját tegyétek szilárdabbá! Egyetlen Népszabadság se keljen el Szegeden! Bojkottáljátok a szegedi szélkakasok hazugságainak szenétdombját, a Szegedi Néplapot is! Ne olvassátok el a falra ragasztott hazugságokat sem!!!

Szegedi Forradalmi Bizottság.

József Attila na így mondaná...

(Beszélgetés a sztrájk körül.)

Kádár: Ne bénítsd meg országod életét!

Munkás: Ne kössen hát meg gyilkoson kezét!?

Kádár: Hisz mondom, hogy javítunk béréden!

Munkás: Igéretből már épp elég neken!

Kádár: Hideg szobában fázik asszonyod!

Munkás: Tizenkét éve már! Nem új dolog!

Kádár: Lerongyolódsz! Koldus leszel naholnap!

Munkás: Jobb voltan eddig koldus és fogolynak?!

Kádár: Ne sztrájkolj! Gyermekeid majd éheznek!

Munkás: Hát nézzen azt, hogy ávások verik?!

~~Vigyázz! Mögöttem tank és fegyverek!~~

Kádár: Vigyázz! Mögöttem tank és fegyverek!

Munkás: De nézd csak meg, hogy nelyikünk remeg!!!

Kik a rendbontók, ellenforradalmárok és fasiszták ?!

Szeged utcáin hetek óta viszonylag rend és nyugalom honolt. Dec. 7-é pénteken azonban a magát karhatalomnak nevező volt ávosokból alakult sötét bünszövetkezet ezt a rendet megzavarta. A diákságot hazug a magyar nemzetet s különösen a munkásságot vértől sértő röpcédulákkal törbe csalta! Biztosan tudták ugyanis, hogy a Kádár kormányt és őket mindenki szívből utálja s így a diákság egy percig sem fogja tűrni iskolája falán a sajtóból és rádióból már annyira ismert és megunt hazugságokat, még akkor sem, ha azok röplap formájában jelennek meg. Számításuk bevált s a lesben állók vadállati brutalitással vetették magukat gyermekeinkre! Borzalmas volt ez a diákvadászat! Nyilvánvaló lett, hogy ennek a karhatalomnak a tagjai beteg emberek! A sötét, bűnöző lelkiük megzavarodott és mint közveszélyes örültek rugták, pofozták a diákokat, bántalmazták az utca békés járókeit s tragár káromkodások közt hadonáztak gyilkolásra kész fegyvereikkel.

Itéljetez kik a rendbontók !?

Falakra meszelten olvashatjuk: pusztuljanak az ellenforradalmárok, halál a fasisztákra! Mindennél fontosabb tehát tudnunk, hogy valójában kik az ellenforradalmárok és a fasiszták? Ellenforradalmár az, a népi forradalom által megdöntött korhadtt rendszert vissza akarja állítani. Mindnyájan tudjuk, hogy a Kádárnak nevezett ifj. Rákosi és a köréje csoportosult, a nemzet 1%-ánál is kevesebb hazaárulók akarják október 23-iki népi forradalmunk eredményeit megsemmisíteni a valóban szocialista és demokratikus Magyarország kialakulását gátolni és vissza akarják állítani a forradalom által elsöpört, velejéig rothadt nemzetgyilkos sztálini rendszert.

Itéljetez kik az ellenforradalmárok !?

A fasiszmus leglényegesebb jellemvonásai a féktelen terroron alapuló diktatura és a szellem szabad megnyilvánulásának teljes gátlása kötése. A magyar forradalom a terror megszüntetését és szellemi szabadságát kívánta és kívánja. Ezt a kívánságot Kádár és klikkja olyan rettenetes terrorral akarja elnyomni, amilyent sem a hitleri, sem a sztálini fasiszmus nem alkalmazott! Kádár munkáellenes megnyilatkozásai leplezetlen diktaturát hirdetnek!

Itéljetez kik a fasiszták !

Az ítélet csak egy lehet! A rendbontók, ellenforradalmárok és fasiszták ott ülnek városunk tanácsában, meghúzódnak a karhatalom fegyveresei között, és a félrevezetett szovjet hadsereg fegyvereit tudva maguk mögött, lövöldöznek gyermekeinkre, kinözzák és nyomorgatják a tiszta forradalmi eszükért életét is feláldozni kész magyar népet!

A dolgok valódi értelmében mi is csak ezt kívánhatjuk:

Vesszenek a rendbontók! Pusztuljanak az ellenforradalmárok!

Halál a fasisztákra!!!

Szeged népe! Erre gondolj, amikor a meszelt feliratokat olvasod!

Szegedi Forradalmi Bizottmány!